1. Realiza, paso a paso, las siguientes operaciones combinadas con nimeros naturales:

1)3-5°-9°:9° = 6) 3 —4>+5> =

2) 10*-10°:(10°10°) = 7)3-2°~(3-4)' +2.3* =
3)2%.4°-2.5% = 8) 37-(2°+1)—(3°-47):2° =
4)5°:(4+7-3)-2= 9) 57 :(5" -4 +1°)-3" =

5) 3" -3 +3-3*= 10) 2'°:2%.3> —4*:2% =

5) 3_3}\;}?-\3": 6) ]j j j
=[31- A\t 243-= - eu\-25+

=77 x 2u3rd= - -55—-25=
=315 -9 < = - R0

= 306
7 3/d- D1 2F] = (E\“) @@)l
-p} 2+ SR

=24 — A4 183= _L15$( +)=
=11 =45 4+ (rH=52
Q)B@‘ E)D Ao)-z BB—
—zs\_ir"-‘--‘ ﬁ)\-‘ﬂ* |2 @—\6 A6 =
- [25:4 -5 -al-he: 1=

= Z 5 q =3€ - \=
= 4€ - 35

2. Realiza las siguientes operaciones combinadas, teniendo en cuenta la jerarquia de las
operaciones:

a) 2’ +4-5 g)5-(8—2)—22

b) 8:(5+2)-6° h) V25 -/16 +3°

0) 2:(5+6) i) 22-4++/49

d) V144 : 16 +2-5 ) 4(5-3)+3

¢) 3+16+2-(3* ~4) k) V36 ++/25-1

£2':3+25-2-36 ) 6 :4/36+2:(22-2)
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